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			Herzlich willkommen
		

				

				
				
							Als führendes Unternehmen in der Produktion von Hochleistungspolymeren sind wir stolz darauf, Materialien mit überlegener Biokompatibilität und herausragender Leistungsfähigkeit anzubieten, um so den hohen Anforderungen unserer Kunden gerecht zu werden. 
						

				

					

		

							

		
		
					
		
				
				
			Revolution in der Zahntechnik durch Hochleistungspolymere
		

				

				
				
							Mit der Einführung der CAD/CAM-Technologie und neuerdings auch der 3D-Filamentdruck-Technologie ist die Produktvielfalt in der Zahntechnik exponentiell gewachsen.
Äußerlich sind Unterschiede der Polymere oft nicht erkennbar, aber die Qualität kann stark variieren – insbesondere aufgrund unterschiedlicher Herstellungsprozesse und Technologien.
Der 3D-Filamentdruck hat eine neue Dimension in die Dentalindustrie gebracht und eröffnet uns völlig neue Möglichkeiten.
Doch trotz dieser technologischen Fortschritte bleibt die Wahl des richtigen Materials entscheidend. Hier kommen unsere Hochleistungspolymere ins Spiel, die aufgrund ihrer hervorragenden Biokompatibilität, Leistungsfähigkeit und Qualität, unabhängig von der verwendeten Herstellungstechnologie, die besten Ergebnisse liefern.
						

				

				
				
			Hochwertige thermoplastische Hochleistungspolymere 
		

				

				
				
							Unter Berücksichtigung unseres hohen Qualitätsanspruchs produzieren wir hochwertige, thermoplastische Hochleistungspolymere. Unsere langjährige Erfahrung im Spritzgussverfahren hat uns tiefgehende Kenntnisse über die Qualität unserer Werkstoffe und ihre Biokompatibilität vermittelt.
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Unterschiedliche Herstellungsprozesse entscheiden 
ob aus Kohlenstoffverbindungen Kohle oder ein Diamant entsteht.



				

							

		

				

				

				

					

				

		
					
		
				
				
			Innovation und Qualität durch Hochleistungspolymere
		

				

				
				
							Durch ein patentiertes Verfahren ist es uns gelungen, die hohen Anforderungen an Biokompatibilität und Leistungsfähigkeit auch in Form von Blanks zu erfüllen. Unsere ständigen Forschungen und Weiterentwicklungen gewährleisten die extreme Homogenität, spaltfreie Passgenauigkeit, hohe Bruchfestigkeit und langjährige Farbstabilität unserer Hochleistungspolymere. Darüber hinaus zeichnen sich unsere “DentalPlus-Kunststoffe” durch höchste Körperverträglichkeit und physiologische Unbedenklichkeit aus, und sie haben sich selbst bei sensiblen Patienten als äußerst verträglich erwiesen. Sie bieten ausgezeichnete Ästhetik und Langzeitbeständigkeit – und sie sind natürlich “Made in Germany”!
						

				

				
				
			Breite Anwendungsfelder für unsere Hochleistungspolymere
		

				

				
				
							Unsere Hochleistungspolymere finden in der Zahntechnik längst nicht mehr nur bei Provisorien Anwendung. Total- und Teilprothetik, Kronen- und Brückentechnik, Schienen, Modellguss- und Klammertechnik, vollanatomische Langzeitprovisorien – je nach Indikation können unsere Kunden zwischen Eldy Plus®, Polyan Plus®, Dentalos Plus® oder unserer PMMA Economic Line wählen.
						

				

				
				
			DentalPlus - an der Spitze der Innovation
		

				

				
				
							In einer Welt, die von Veränderung und Innovation geprägt ist, sind wir stolz darauf, an vorderster Front zu stehen.  Wir sind ständig dabei, unsere Produktlinie zu erweitern und zu verbessern. Seien Sie immer auf dem neuesten Stand und erfahren Sie mehr über unsere aktuellsten Entwicklungen.
						

				

				
				
			Erleben Sie Vielseitigkeit mit Eldy Plus®
		

				

				
				
							Eldy Plus® ist nicht nur in Form eines Fräsblanks für CAD/CAM Anwendungen verfügbar, sondern auch als Kartuschenware für den Spritzguss. Wir bieten Ihnen somit vielfältige Einsatzmöglichkeiten, um Ihre dentalen Anforderungen zu erfüllen.
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							DentalPlus GmbH
Kohlgrub 5
83122 Samerberg
 
						

				

				

		
				
				
							So erreichen Sie uns						

				

				
				
							+49 (0) 8032 – 989 20 07
info@dentalplus.info
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